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Groep:


Eerste Raadscommissie
Datum:

7 oktober 2014
Uur:


19.00-20.20uur
Plaats:


Conciërgerie
Aanwezig:

V. Van Quickenborne, burgemeester 


R. Scherpereel, C. Waelkens, schepenen

M. Cl. Vandenbulcke (voorzitter), P. Jolie, A. Cnudde, C. Depuydt, P. Soens, M. Ahouna, M. Vandemaele, raadsleden
F. Maertens, zonecommandant Fluvia
Y. Vanneste, directeur Communicatie en Recht

N. Deprez, notulist

Verontschuldigd:
 
Afwezig:

J. de Bethune, S. You-Ala, raadsleden
Kopie:               


Bijlagen:
-powerpoint presentatie en begeleidende nota toelichting bij punt 7 
1
Immobiliën (GB 1267) – Vroegtijdige stopzetting erfpachtovereenkomst stad – OCMW voor een gedeelte van de linkervleugel van het RVT St. Jozef gelegen Condédreef te Kortrijk (kinderopvang.) - Goedkeuren
Geen bemerkingen.
(Zie memorie van toelichting)
2 
Immobiliën (immo 2003/033) – Wijziging ontwerp van akte vestiging erfpachtrecht op grond gelegen Kortrijk-Weide te Kortrijk. - Goedkeuren

Raadsleden P. Jolie en M. Vandemaele vragen naar een verduidelijking van de vrijstelling voor de school voor de vereiste parkeerplaatsen op eigen terrein. Is er een afwijking? Zo ja, hoe wordt dit verantwoord? Zal dit geen precedent uitmaken?
In de stedenbouwkundige vergunning is hieromtrent het volgende opgenomen:

“Bij de opmaak van het RUP werd een mobiliteitseffectenrapport (MOBER) opgemaakt. Uit het onderzoek bleek dat de parking binnen het gebied moet beperkt worden tot een 300 pp., waarbinnen de nodige parkeerplaatsen worden gerealiseerd in de zone voor publiek parkeerplein. Dit zal vastgesteld worden in de erfpachtovereenkomst tussen de CVO’s en de Stad Kortrijk.

Bij de berekening van de capaciteit voor de Parking Station is er nog van uitgegaan dat de BibLLLiotheek (bibliotheek en levenslang leren) op het Conservatoriumplein zou gerealiseerd worden. De parkeerbehoefte voor de CVO’s is dus reeds meegenomen in de Parking Station (rekening houdend met de nabijheid van het station). Deze redenering is ook met de huidige locatie nog steeds van toepassing. Ook op Kortrijk Weide kan het volwassenenonderwijs (dat hoofdzakelijk ’s avonds gebeurt) complementair aan de parkeerbehoefte van woon-werkverkeer beschouwd worden.
De nabijheid van het station (openbaar vervoer), de parking station en de parking Kortrijk Weide zullen de parkeerbehoefte ruimschoots opvangen.

Bovendien wordt een ruime publieke fietsenstalling (180 plaatsen) gerealiseerd. Gezien de school op een heel centrale locatie gerealiseerd zal worden, zal de school het fietsgebruik en gebruik openbaar vervoer stimuleren. De school voert een expliciet openbaar vervoersbeleid.

De fietsenstalling is publiek en zal dus niet enkel voor de school maar ook voor de andere activiteiten op Kortrijk Weide kunnen gebruikt worden.”
(Zie memorie van toelichting)
3 
Immobiliën (GB 1279) – Eerste hernieuwing handelshuur stadseigendom gelegen Rijselsestraat 22 te Kortrijk. - Goedkeuren

Geen bemerkingen.
(Zie memorie van toelichting)
4 
Immobiliën (2010/017) – Kosteloze overname van gronden gelegen te KORTRIJK (AALBEKE) – Moeskroensesteenweg om in te lijven in het openbaar domein - Goedkeuren

Geen bemerkingen.

(Zie memorie van toelichting)
5 
Bistro nieuw museum (Texture) – Lastenkohier betreffende de uitbating. Wijziging - Goedkeuren
Raadslid P. Jolie vraagt om de maandelijkse betaling in de toekomst op te nemen in de oorspronkelijke overeenkomst, aangezien dit niet de eerste keer is dat dit gevraagd wordt door de concessiehouder. 

(Zie memorie van toelichting)
6 
Retributiereglement – Retributie voor het opzoeken van afstammelingen i.f.v. het verlenen van gegevens uit de bevolkingsregisters van de laatste 120jaar - Vaststellen
Raadslid M. Vandemaele vraagt of het de bedoeling is om dergelijke opzoekingen te ontraden. Neen. Het is enkel een raming voor de onkosten die deze opzoekingen met zich zullen meebrengen, aangezien er steeds een toelating moet zijn van de betrokkene of nabestaanden van deze. Of het de werkelijke kosten zal dekken, is nog niet gekend.
Raadslid P. Soens informeert naar het aantal. Ook dit is nog niet gekend. Het betreft iets nieuws wat mogelijk is door de invoering van het nieuwe KB inzake het verstrekken van informatie uit de bevolkingsregisters en het vreemdelingenregister. 

(Zie memorie van toelichting)

7 
Fluvia – Overeenkomst inzake de dotaties en verdeelsleutel - Goedkeuren
Het dossier wordt toegelicht door de heer F. Maertens, zonecommandant van Fluvia. 
De begeleidende nota en powerpoint presentatie zijn terug te vinden in bijlage bij dit verslag. De presentatie “Samen voor de toekomst van de zone” kan men ook via  http://www.hvzfluvia.be/nieuws/hulpverleningszone-fluvia-gelanceerd-0 raadplegen.

Na de gasexplosie van Gellingen in 2004 werd er gewerkt aan een brandweerhervorming. Het eindrapport van de Commissie Paulus gaf aanleiding tot de wet van 15 mei 2007. Daarbij worden de huidige 250 Belgische brandweerkorpsen gegroepeerd tot 34 hulpverleningszones. 
De hulpverleningszone Fluvia, bestaande uit 14 gemeenten, gaat op 1 januari 2015 van start en zal, naast interventie, ook inzetten op preventie (sensibiliseringscampagne “Ben jij voorbereid op brand?”). 

De prezonale raad, die bestaat uit de burgemeesters van deze 14 gemeenten, zijn op  26 september 2014 tot een financieel akkoord gekomen over de verdeelsleutel van de kosten binnen de zone. Voor deze verdeelsleutel werd een ontwerp van Koninklijk Besluit als basis genomen. Mocht er geen akkoord gekomen zijn, dan voorziet de wet de tussenkomst van de provinciegouverneur.
De huidige kosten voor Kortrijk voor brandweer en ambulances bedragen ongeveer 45%. Vanaf 2015 zal dit 37,26% worden.

Op de vraag van raadslid M. Cl. Vandenbulcke of de stad nu minder zal moeten betalen, wordt er bevestigend geantwoord. Raadslid C. Depuydt merkt op dat er wel nog meer betaald wordt dan eigenlijk moet volgens het ontwerpKB en dat de besparing voor de stad nog groter kan zijn. Dit kon inderdaad, maar Kortrijk moet zijn rol als centrumstad ook opnemen. 

Raadslid A. Cnudde wil graag weten hoelang deze afspraken gelden. Deze afspraken zijn geldig tot 2019 en dit om een zekere stabiliteit in de werking te voorzien. Er is enkel een jaarlijkse indexatie van 1,5%. Raadslid P. Soens vraagt nog of de meerjarenplanning enkel deze indexatie voorziet. Dit is niet het geval, in 2016 zal men namelijk meer subsidies ontvangen en er zijn ook nog wettelijke zaken die in de toekomst moeten opgenomen en geregeld worden en die uiteraard hun impact op het budget zullen hebben. Raadslid P. Soens vraagt of de begroting ergens terug te vinden is. Er is nog geen begroting, zitten nog in de werkfase.

Raadslid M. Vandemaele vraagt wat er zou zijn gebeurd als er geen akkoord was gevonden. Dan zou de gouverneur tussengekomen zijn en zou deze ook naar een oplossing gezocht hebben op basis van de aangereikte criteria (70% residentiële en actieve bevolking en 30% negocieerbaar op basis interventietijden, financiële draagkracht gemeenten, …).

Raadslid P. Soens vraagt nog wat de impact is op het personeel, voornamelijk naar de arbeidsvoorwaarden van de beroepsbrandweerlui, op de huidige standplaatsen en of er in elke bestaande kazerne, beroepsmensen zullen worden toegevoegd. Het statuut van de beroepsbrandweerlui is recentelijk in het Belgisch Staatsblad verschenen en moet nog verder bestudeerd en uitgewerkt worden. Wel zijn er voorafgaandelijke contacten geweest met de syndicaten. Fluvia is pro-actief geweest door als tweede zone voor Vlaanderen, een sociaal secretariaat hiervoor aan te duiden. Ook voor de standplaatsen zal er nog een denkoefening moeten gebeuren. De wet stelt enkel “snelste adequate hulp” voorop en verder is er niets bepaald. Ook hier is Fluvia weer pro-actief geweest door de invoering van het computersysteem “FAST”, waarbij er gekeken wordt wie er beschikbaar is om het snelst op een oproep te reageren. De toevoeging van beroepsmensen in elke kazerne is ook nu nog niet aan de orde.
Raadslid P. Soens vraagt of er reeds een officieel beleidsplan beschikbaar is. Er bestaat enkel een managementplan dat door de zonecommandant eerst intern, in het korps, nog voorgesteld moet worden. Daarna kan er gerust een verspreiding en/of toelichting aan de raadsleden plaatsvinden. Er zal in de toekomst regelmatig toelichting worden gegeven in de eerste raadscommissie over nieuwe stappen die worden genomen in de hulpverleningszone Fluvia. Uiteraard kunnen specifieke vragen steeds aan de zonecommandant worden gesteld.
 
(Zie memorie van toelichting)

8 
Stadsvernieuwingsproject Overleie – Wedstrijdreglement Ondernemerswedstrijd - Goedkeuren
Geen bemerkingen.

(Zie memorie van toelichting)
9 
Stadsvernieuwingsproject Overleie – Renovatiepremie handelspanden i.k.v. cluster 5 ‘Creative Web’ - Goedkeuren
Geen bemerkingen.
(Zie memorie van toelichting)
10 
Aanvraag woonstvergoeding – aanvraag woonstvergoeding nieuwe predikant Evangelische Eredienst
Raadslid M. Cl. Vandenbulcke merkt op dat dit beduidend minder is dan een pastoor. Dit heeft te maken met het feit dat hij slechts gedeeltelijk voor Kortrijk werkt. Bovendien moet er enkel tussengekomen worden in de huur voor de bedienaar van de eredienst en niet voor eventuele andere inwonende personen. 

(Zie memorie van toelichting)

11 
Meerjarenplanning 2014 – 2019 en budget 2014 – Tweede wijziging aan de meerjarenplanning 2014 – 2019 – Derde wijziging aan het budget 2014 - Vaststellen
Schepen C. Waelkens merkt vooreerst op dat er een drukfout staat op pagina 94 van de bundel voor de gemeenteraad, op pagina 42 van de meerjarenplanning en op pagina 80 van het budget: “De exploitatie-uitgaven van het beleidsdomein algemene financiering wijzigen niet. De exploitatie-ontvangsten stijgen met 5.264.724,00€. …”
De meeste wijzigingen betreffen rechtzettingen binnen BBC. De energiedividenden stonden bij Ruimte en behoren tot algemene financiering. Ook de taks op administratieve stukken behoort bij algemene financiering en niet bij Mens.
Raadslid A. Cnudde herhaalt zijn vraag naar een toelichting bij de doorgevoerde wijzigingen, aangezien de bezorgde documenten niet gemakkelijk leesbaar zijn. Het overige beleid blijft een groot bedrag, waardoor het budget niet transparant is  voor de gemeenteraadsleden. 

Ook raadslid M. Vandemaele vraagt naar een lijstje met vermelding van de doorgevoerde wijzigingen en de motivatie ervan (politiek of louter technisch).

Er zal door het kabinet van schepen C. Waelkens aan alle raadsleden, een lijst met doorgevoerde wijzigingen en verklaring ervan, bezorgd worden en dit vóór de gemeenteraad.

(Zie memorie van toelichting)

28 
Ombudsdienst – Aanstellen van een ombudsman/-vrouw
Te behandelen in BESLOTEN ZITTING.

De notulist










N. Deprez










Vergaderverslag








