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Procedureel 

1. Algemene opmerking:
De bundels voor GR zijn zeer laat bij de gemeenteraadsleden aangekomen. 
Bezorging door de postbode op dinsdag 8 september na aanvang van de werkdag (waardoor de stukken ten vroegste – voor een deel van de raadsleden – over de middag geconsulteerd kunnen worden). Dit inderdaad niettegenstaande een poststempel van vrijdag 4 september.

Raadslid Santy vraagt het stadsbestuur om hier – wetende dat stukken te laat bezorgd worden conform de huidige regeling – passend rekening mee te houden en eventueel het bezorgen aan huis door een stadsmedewerker terug in te voeren.

Raadslid Lombaerts betreurt deze gang van zaken, temeer hij als voorzitter van de gemeenteraad de uitnodigingen reeds op donderdag heeft ondertekend.
2. Wijziging agendavolgorde.
Op vraag van schepen Vandersteene wordt punt “24 - 2015_GR_00168 - UIT-pas - retributies sociaal tarief – Vaststellen” eerst besproken i.f.v. beschikbaarheid expert.
Puntsgewijze bespreking

22 - 2015_GR_00157 - 2015/893 - Lastgevingsovereenkomst distributienetbeheerder voor de aankoop van vier voertuigen op CNG en CNG vulstation door de distributienetbeheerder. - Voorwaarden, wijze van gunnen en gunning 
Geen bemerkingen.
(zie memorie van toelichting)
23 - 2015_GR_00167 - 2015 - Deelname pilootproject VanSafe : rijstijlbegeleiding voor bestelwagens – Goedkeuren
Geen bemerkingen.
(zie memorie van toelichting)

Raadslid Santy: Gaat het om voertuigen met een vaste chauffeur, anders niet zo zinvol. 
Schepen Byttebier vraagt nog eens na, maar veronderstelt dat een regeling wordt uitgewerkt waardoor dit opvolgbaar is.
Antwoord van betrokken stadsmedewerker :

Inderdaad relevante vraag, waarop we reeds hadden geanticipeerd. Het is zo dat de geselecteerde voertuigen voornamelijk bestuurd zullen worden door dezelfde chauffeurs (ploegbazen, techniekers, bode,…). Dit laat toe om een evolutie in het rijgedrag te ontwikkelen.

Tijdens het pilootproject zal ook onderzocht worden, hoe te werken indien er meerdere chauffeurs per voertuig zijn, maar voor ons minder relevant.

24 - 2015_GR_00168 - UIT-pas - retributies sociaal tarief – Vaststellen
Er zullen  vouchers verdeeld worden (voorbeeld gaat rond), waarmee mensen uitgenodigd worden om zich een UIT-pas aan te schaffen/ de e-ID te laten registreren als UIT-pas.
Merk op dat indien geopteerd wordt voor de e-ID, een extra NFC chip (geïntegreerd in een sticker) nodig is – voor gebruik in de Zuid-West-Vlaamse gemeenten die niet opteerden voor e-ID als primaire drager en dus geen aangepaste hardware voorzien. 

In de aanloop naar de mogelijkheid om passen te activeren, worden alle praktische voorbereidingen getroffen.
Communicatiecampagnes lopen, inclusief een specifieke campagne naar mensen die in aanmerking komen voor een kansentarief UIT-Pas.

Lokale DienstenCentra zullen pas vanaf 1/1/2016 instappen, prioritair maken zij de overstap naar Recreatex, ondertussen blijft de SURPLUS-regeling daar van toepassing.
· Raadslid Santy: Wie betaalt de 80% korting voor sociaal tarief? Zal dit niet leiden tot het minder organiseren van toegankelijke activiteiten?
· Ervaringen in andere steden tonen aan dat het aandeel participanten tegen sociaal tarief eerder beperkt blijft. Mocht overmatige interesse blijken – vooral bepaalde sporttaken worden momenteel in het oog gehouden – kan bekeken worden hoe daarmee gepast kan worden omgegaan. Het is ook mogelijk om als organisator een grens te bepalen voor jouw engagement (% van totaal aantal tickets à sociaal tarief, aantal keren dat iemand sociaal tarief kan gebruiken bij jouw als organisator (op jaarbasis) limiteren,…)
Bovendien is de eigen inbreng van de organisatie beperkt tot 40%, met een aanvulling van t.w.v. 40% via middelen Surplus. 
· Komen in aanmerking voor sociaal tarief:

· Mensen die leefloon krijgen van het OCMW

· Mensen die een verhoogde tegemoetkoming genieten – cf. registratie ziekenfonds 

· Mensen die op deze basis genieten van het sociaal tarief stemmen in met steekproefsgewijze controles van hun statuut.  Voorwaarde n.a.v. snel evolueren (wel of niet voldoen aan de voorwaarden).

· Mensen in staat van armoede: zonder dat ze aan bovenstaande voorwaarden voldoen – op basis van sociaal onderzoek OCMW (gezinsinskomsten en verifieerbare uitgaven, in relatie tot  ‘niveau’ leefloon).
· Vanuit OCMW: fonds sociale en cultrele participatie (leefloon, en/of waar sociaal onderzoek plaats vond/zal vinden, en/of verhoogde tegemoetkoming)
· Ingeval kansentarief gevraagd op basis van verhoogde tegemoetkoming, gaat men akkoord dat er steekproefgewijs gecontroleerd kan worden of men (nog steeds) aan de voorwaarden voldoen

· Mensen in staat van armoede: zonder dat ze aan bovenstaande voorwaarden voldoen – op basis van sociaal onderzoek OCMW (gezinsinskomsten en verifieerbare uitgaven, in relatie tot  ‘niveau’ leefloon)
· Raadslid Verhenne vraagt of de pas te vergelijken is met een klantenkaart voor niet-sociaal-tarief-gebruikers en als sociale korting kaart voor kansengroepen.

· Correct

· Is dit verschuiving van middelen socio-cultureel participatiefonds, want er was daarin toch een bedrag voorzien voor ondersteuning van deelname aan sport en cultuur, om bijvoorbeeld aankoop sportpak te financieren?
Blijft die kans bestaan of gaan ze op in dit nieuwe systeem?
· Beide systemen blijven bestaan. Op heden was er onbesteding van die middelen, en wordt dus een deel gereserveerd voor financieren van het sociaal tarief.

· Raadslid Verhenne: Rol voorzien voor brugfiguren , want financieel is doorgaans niet de essentie?
· De rol van de brugfiguren evolueert voortdurend en ook in deze zullen zij worden ingezet, samen met een brede communicatie naar middenveldorganisaties.
· Aanvullende functionaliteit van gebruik van de UIT-pas is dat naderhand diverse rapporten gegenereerd kunnen worden, o.a. betreffende de participatiegraad van mensen met sociaal tarief, wat interessante beleidsinformatie kan opleveren.
· Raadslid Verhenne bevestigt het nut van dergelijke cijfers en vraagt om op jaarlijkse basis geïnfomeerd te worden in de Raadscommissie.
· Raadslid-voorzitter Roosen benadrukt ook dat sociaal tarief aanvraag jaarlijks hernieuwd moet worden, omdat de status van mensen die in aanmerking komen – gelukkig – vaak veranderen.
Bovendien zal het systeem baliemedewerkers verwittigen als iemand zijn kaart ‘binnenkort’ vervalt, zodat ze de gebruiker er op kunnen wijzen en deze zijn sociaal tarief tijdig opnieuw kan aanvragen als hij/zij nog aan de voorwaarden voldoet.
· Raadslid Verhenne wil graag weten wat gebeurt met mensen die net uit de boot vallen? Hoe wordt in die situaties beslist? Beslissing MW’er of BC of …,
· Er worden afspraken gemaakt met de maatschappelijk werkers van de sociale dienst van het OCMW,  naar analogie met REMI (aanvullend leefloon) inclusief steekproefsgewijze ‘na-controle’ door het Bijzonder Comité van de Sociale Dienst.
Toelichting rond programma “Kortrijk kindvriendelijke stad” 

· Inleiding Schepen Herrewyn 

· Gaat om stand van zaken in realisatie van label kindvriendelijke stad, dat geen doel op zich is, maar vooral ingezet wordt omwille van processen rond vorming van actieplan en realiseren van gedragenheid.
Nu einde 1e fase = onderzoeksrapport, omgevingsanalyse – SQ op heden (incl. brede onlinebevraging).
N.B. op vandaag alleen bevraging +16j, -16j komt aan bod in fase 2.

· Rapport, was basis voor formuleren uitdagingen.

· Toelichting door Hannes Vanmeenen, programmaregisseur:

· Presentatie als bijlage.

· Raadslid Verhenne: Wat is kind?

· 0 tot 18 jaar, maar zeer open benadering

· Raadslid Santy: Hoe represenatief is de bevraging? Vaak hoge non respons op vragen.

· Bevraging is op te vatten als insteek tot gesprek. Mensen kregen de kans hun reacties te beperken tot vragen/onderwerpen die hen aanbelangen en/of waarover ze voorkennis hebben. Gemiddeld 250 reacties per vraag.
Percentages  in ppt komen uit stadsmonitor.

· Raadslid Verhenne: Van waar komen de cijfers over de perceptie van geestelijke gezondheidszorg?
· Die informatie komt vooral uit gesprekken focusgroepen met veldwerkers?
Later (fase 2) worden deze gegevens gecontroleerd met focusgroepen (- 16j)

· Raadslid Verhenne geeft aan dat ze de perceptie van de geestelijke gezondheidszorg bevraagt omdat die doorgaans eerder onbekend is, dan negatief gepercipieerd.

· Raadslid Verhenne wijst op onderzoek EAD rond alcohol en drugs, en vraagt of die informatie opgenomen werd.

· Nog niet opgenomen, maar er wordt nagegaan met Bjorn Van Hamme (drugspreventie) hoe passend rekening mee gehouden kan worden.

· Raadslid Santy: Is groot gebruik auto niet mee te wijten aan te weinig kennis van aanbod openbaar vervoer, en dus openbaar vervoer niet zien als alternatief voor fiets?
· In hoofdzaak gevolg van te weinig veilig voelen om fiets te gebruiken.

· Raadslid Santy: Vermoedelijk kan een beter onderhoud van bermen van smalle wegen buiten de kernen bijdragen aan veiligheid en dus vermijden dat de fiets niet meer gebruikt wordt uit veiligheidsoverwegingen. Concreet zijn de wegen vaak te smal om te kruisen met een (landbouw-)voertuig of wagen. Als de berm dan geen veilige uitwijkmogelijkheid biedt. Te weinig berm waardoor uitwijken niet kan. Of (te) veel (bedekte) putten en kuilen met grote kans op vallen bij uitwijken. 
· Raadslid Santy mist de cijfers over de participatiegraden in jeugdbewegingen, en de link naar jeugdbewegingen in het algemeen.
· De bevraging van jongeren komt nu nog aan bod.

· Maar waarom niet mee opgenomen in de cijfers?

· De cijfers zijn inderdaad beschikbaar, maar geven niet altijd een volledig beeld. Ook op Vlaamse niveau wordt het belang van participatiegraad jeugdbewegingen + ondersteuning van die jeugdbewegingen erkend, doch recent groeit besef dat zo niet alle jongeren bereikt zullen worden.

· Zal het niet opnemen van die cijfers, niet zorgen voor een lagere betrokkenheid van kinderen en jongeren die hun engagement uiten in/via de jeugdbeweging?

· De bevraging van de jongeren komt nu op gang. Om hen te bereiken zal ook beroep gedaan worden op jeugdbewegingen en scholen, maar in eerste instantie zijn we geïnteresserd in de meningen van kinderen en jongeren zelf en niet in die van de jeugdbeweging (organisatie).

· Dit is zeker geen signaal/teken dat de ondersteuning van jeugdbewegingen bijgestuurd of afgebouwd zou worden.

· Bovendien beogen we ook een bredere aandacht voor kinderen en jongeren ook binnen alle beleidsdomeinen.
· Raadslid Verhenne vraagt hoe de focusgroepen samengesteld zullen worden.

· Nog aan het bekijken. Maar brede insteek gewenst. 

· Bekijken o.a. de mogelijkheid om te werken via een belevingsevenement, samenwerking met scholen, …
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