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Aan de bewoners van het Prinses Marie-Joséplein, de Passionistenlaan en omgeving

Kortrijk,
Werken Prinses Marie-Joséplein en Passionistenlaan : stand van zaken. 
start v/d brief
Beste buurtbewoner
De aanleg van de voetpaden op het Prinses Marie-Joséplein (kant onpare huisnummers) is intussen al een tijdje afgewerkt. De aannemer moet alleen nog het overtollige wit zand verwijderen. 
Het was de bedoeling om de werken voor de aanleg van het verkeersplateau op te starten in de week van Kortrijk Loopt, dit is de week van 21 mei 2024. 
Door de slechte weersomstandigheden van de afgelopen weken heeft de aannemer jammer genoeg vertraging opgelopen. 
Met dit schrijven willen wij u op de hoogte houden van de nieuwe correcte timing van de aanleg van het verkeersplateau.
Timing 
Van maandag 3 juni 2024 tot vrijdag 5 juli 2024 (mits gunstige weersomstandigheden). 
Hinder en verkeerssituatie 
· Het volledige Prinses Marie-Joseplein wordt doodlopend en is enkel bereikbaar voor plaatselijk verkeer vanaf de Jan Breydellaan.
· Omleiding voor verkeer uit de Jan Breydellaan dat naar de Passionistenlaan wil is via Jan Breydellaan – Veldstraat – Wandelingstraat – Passionistenlaan of via Jan Breydellaan – Stasegemsestraat – Passionistenlaan. 
· Rijweg en voetpad in de Passionistenlaan ter hoogte van kruispunt Prinses Marie-Joséplein – Goedendaglaan sluiten we volledig af voor alle verkeer. De Passionistenlaan is dus onderbroken. 
· Het deel van de Passionistenlaan, tussen de Stasegemsestraat en de Goedendaglaan, en deel tussen de Wandelingstraat en het Prinses Marie-Joséplein worden doodlopend en voorbehouden voor plaatselijk verkeer.
· Omleiding Passionistenlaan via Stasegemsestraat – Jan Breydellaan – Wandelingstraat (in beide rijrichtingen).
· De rijweg Goedendaglaan onder de spoorweg sluiten we volledig af voor alle verkeer.
· Omleiding via Theodoor Sevenslaan – Vredelaan – Visserskaai – Stasegemsestraat

Vervolg: zie ommezijde



Tijdelijke bewonerskaarten voor onbereikbare garages/standplaatsen
Tijdens de werken aan het verkeersplateau zal de garage van de hoekwoning Prinses Marie-Joséplein 19  – Passionistenlaan tijdelijk niet bruikbaar zijn. De wagen dient men tijdig te verplaatsen zodat hij niet ingesloten raakt. 
Eigenaars/huurders van een onbruikbare garage/standplaats kunnen gratis 1 tijdelijke bewonersvergunning verkrijgen via www.parko.be rubriek “Mijn Parko“ of via hun loket in de Koning Albertstraat nr. 17 (identiteitskaart, inschrijvingsformulier en eventueel attest van hoofdgebruik indien de wagen niet op eigen naam staat meebrengen). Met de tijdelijke bewonersvergunning kan u gratis bovengronds parkeren in de bewonerszone ( zie www.parko.be ).
Keldergaten en verluchtingsroosters 
Tijdens de aanleg van de nieuwe voetpaden ter hoogte van het nieuwe verkeersplateau, zullen we (indien nodig), de bestaande afdekkingen van de kelderopeningen (verluchtingsroosters, dekseltjes of afdekplaten) aanpassen aan de niveaus van de nieuwe voetpaden. 
Op vraag van de eigenaar van de woning kunnen we een keldergat tijdens de werken ook dichtmaken. Dan werken we het voetpad af met betonstraatstenen tot tegen de gevel.
Voor een vlotte vooruitgang van de werken willen wij u vragen om ons tegen uiterlijk de eerste werfvergadering van 4 juni 2024 te laten weten (via ludo.debaere@kortrijk.be) als er een keldergat mag afgedicht worden. 
Afvalophaling 
· Prinses Marie-Joséplein wordt doodlopend en (beide kanten) niet toegankelijk voor de ophaling van huisvuil, groenafval, PMD en papier & karton.
· Vanaf 17u op de vooravond van de ophaaldag of ten laatste om 5 u ’s morgens van de ophaaldag kan u het afval plaatsen op de hoek Jan Breydellaan – Prinses Marie- Joséplein. 
· Afvalophaling in de Passionistenlaan blijft mogelijk.
Vragen over deze werken?
U kan terecht bij:
· De contactpersoon van de firma Dawini : Wim Huyghebaert  0479/940078.
· Stad Kortrijk: Ludo Debaere (projectleider) en Didier Dewerchin (werftoezichter): 1777 of via 1777@kortrijk.be.
· Parko via 056/28 12 12 of via info@parko.be
Met vriendelijke groeten
Namens het college van burgemeester en schepenen
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Axel Weydts
Schepen van mobiliteit en openbare werken
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