STAD KORTRIJK
CULTUURRAAD - ERFGOEDPLATFORM
Vergadering van 2 maart 2016

Aanwezig : Nicole Pannier (voorzitter), Hannes Pieters (co-voorzitter),   Yola Vermeulen (Gidsenkring), Peter Caesens (ABIB), Guido Dekeyrel (Willemsfonds), Greet Verschatse (Leiegouw), Achilles Surinx (Davidsfonds), Arlette Vandendriessche (Vrienden Begijnhof), Jan Dhaene (VTB cultuur), Ignace Van Canneyt (SOS Patrimonium), Philippe Despriet (Archeologie),  Lieze Neyts (erfgoed zuidwest), Bram Lattré (IOED), Régine Lagae (KGOKK), Roland Rotsaert (Esperanto), Wout Maddens (schepen), Geert Callens (Gidsenplus), Bernard Pauwels (secretaris). 
Verontschuldigd: An Vandersteene, Rudolf Scherpereel (schepenen), Hendrik Callewier (RAK, Leiegouw),   Adriaan Linters (VVIA), Hubert Coeman, Pierre Dumolin, Lies Buyse (Musea),  Yves Van Damme (Vrienden van de Musea), Didier Dumolin (KGOKK), Tijs Deschacht (erfgoed zuidwest), Christine Depuydt (Vrienden van het Vlas), André Deconinck (Archeologie), Luc Van den Bogaerde (Curiosa) .

De vergadering opent met de mededeling van het overlijden van dhr. Albert Vandaele. Hij was jarenlang lid van het erfgoedplatform voor het Molen- en Bakkerijmuseum en voor de Orgelkring. 
De vergadering vraagt wat de perspectieven zijn i.v.m. het Bakkerijmuseum. Schepen Maddens geeft aan dat hij eerst een oplossing zoekt voor het verder laten draaien en toegankelijk houden van Preetjes molen en de Hoogmolen in Aalbeke. Voor Preetjes Molen bestaat het idee om een link te leggen met Texture en aan gidsen de mogelijkheid te geven om de sleutel te krijgen. Voor beide molens zou een pool van molenaars aangelegd worden. De molen van Marke kan niet draaien. Reparatie zou zeer duur zijn. 
De collectie Bakkerijmuseum is eigendom van de vzw Molen- en Bakkerijmuseum die eerst voor zichzelf moet uitmaken of zij hier nog iets mee willen doen. Zoniet kan in overleg met de Kinderboerderij en zuidwest een doorlichting van de inventaris gemaakt worden en kan de collectie geheel of gedeeltelijk herbestemd worden, zoals ook met het Landbouwmuseum gebeurd is.

[bookmark: _GoBack]1.Opvolging van het verslag van de vorige vergadering /nieuwe afspraken 

- Het verslag wordt goedgekeurd.
- Datum volgende vergadering erfgoedplatform : woensdag 15 juni om 18 uur. 
2. Adviseren
a)  voorbereiding jaarlijkse bijeenkomst van de Kortrijkse adviesraden op 15 maart
vanuit de overkoepeling van de adviesraden werden volgende vragen gesteld: 
•	formuleer drie punten waarop de stad is vooruitgegaan sinds 2012
- Op vlak van onroerend erfgoed worden we beter dan vroeger geïnformeerd en is er regelmatig constructief overleg 
- onze adviezen ivm onroerend erfgoed worden over het algemeen goed opgevolgd
- Met Texture als geslaagd museum werd het vlaserfgoed weer op de kaart gezet
 •	formuleer drie knelpunten of uitdagingen voor de komende 3 jaar
Knelpunten : 
-museale collecties zijn momenteel niet zichtbaar
- Vervangen van teamcoach Lies Buyse niet evident: jarenlange ervaring en kennis van zaken, vertrouwdheid met situatie van Kortrijkse musea en erfgoed

Uitdagingen
- Een stadsmuseum realiseren dat breed gedragen wordt en dat de collecties Schone Kunsten combineert met Oudheden en Sierkunsten in een steekhoudend geheel.
-Toeristisch onthaal versterken; erfgoedtoerisme even sterk uitspelen als andere aspecten van citymarketing; centraal toeristisch infopunt; erfgoedaanbod op zondag versterken
-Broelkaai 6 eigen profiel geven dat voor het publiek duidelijk is (onderscheiden van voormalig Broelmuseum)
•	wat zijn de strijdpunten over de raden heen? 
-De adviezen van het platform komen tot stand na grondige studie en intensief overleg, we vragen om ze dan ook terdege te bekijken. We nemen aan dat dit voor alle raden geldt. 
•	Wat zijn de prioriteiten? 
-Zie hoger. Blijven inzetten op onroerend erfgoed (o.m. beeldkwaliteitsplan); blijven de musea alle kansen geven; erfgoedtoerisme versterken.
b. Onroerend erfgoed
Hannes geeft kort verslag.  De voorbije 2 maanden zijn reeds een tiental dossiers geadviseerd, vaak met goed gevolg. Het beeldkwaliteitsplan, dat een aantal richtlijnen geeft  bij het verbouwen of bouwen van nieuwe panden in de historische stadskern, is opgemaakt en we hopen dat dit binnenkort kan goedgekeurd worden. 
Voor de site Ten Broele werd een eerder voorstel negatief beoordeeld. Een nieuw voorstel ligt ter inzage op het stadhuis. Aangezien het om een groot project gaat op een belangrijke historische locatie, in de onmiddellijke omgeving van de Broeltorens, is de werkgroep bezorgd dat het historisch uitzicht zal verstoord worden. Iedereen kan deze plannen met de grootste alertheid inzien op het stadhuis (Bouwen en Wonen). Wie de bezorgdheid van de werkgroep deelt kan tot 22 maart een bezwaar richten tot het college van burgemeester en schepenen (Grote Markt 54 in 8500 Kortrijk).
3. Informeren
a) Rijksarchivaris Hendrik Callewier bezorgde ons een korte stand van zaken in verband met de erfgoedcollectie van de Stedelijke Bibliotheek.
- op 22/06, 24 en 31/08 werd de erfgoedbibliotheek overgebracht naar het Rijksarchief.
- sinds september kan alles aangevraagd en geraadpleegd worden in de leeszaal.
- de afgelopen maanden werd vooral ingezet op het uitpakken van de stukken, plaatsing in depots, en zuurvrij verpakken. Daarvoor werd ook beroep gedaan op jobstudenten en leerwerknemers. Deze operatie is nu grotendeels voltooid en wordt dit jaar afgewerkt.
- de oude gedrukte inventarissen/catalogi zijn beschikbaar in de leeszaal.
- er werd al één nieuwe inventaris afgewerkt (Verzameling Loontjens) die via onze website raadpleegbaar is. De komende maanden zullen ook de inventarissen van de handschriftenverzamelingen opgemaakt worden en online geplaats worden (Slosse, Bethune, Goethals-Vercruysse en stadsfonds).
- via diverse kanalen werd gecommuniceerd over de erfgoedbibliotheek (nieuwsbrieven, facebook, pers, ...). In december werden de verzamelingen van de erfgoedbibliotheek voorgesteld op een colloquium in de Koninklijke Bibliotheek.
- er zijn offertes opgevraagd voor enkele restauratieprojecten. Mogelijk worden enkele daarvan dit jaar nog uitgevoerd.

b. Voorstelling IOED, de intergemeentelijke onroerend erfgoed dienst, door Bram Lattré.
De IOED fungeert als het intergemeentelijk expertisecentrum en eerstelijnsaanspreekpunt voor het aanwezige lokale onroerend erfgoed, ontwikkelt beleidsinstrumenten voor de aangesloten gemeentes, en creëert een draagvlak en klankbord bij de bevolking voor het waardevolle erfgoed in onze regio. 
Alle info op http://www.leiedal.be/ruimte-leefomgeving/onroerend-erfgoed 
Vragen vanuit de vergadering : 
Komt de IOED ook tussen in omstreden dossiers zoals de Broelsite? In principe worden beschermde monumenten behandeld door de administratie Onroerend Erfgoed (Vlaanderen). De IOED kan gemeenten helpen bij het evalueren van de inventaris waardevol erfgoed. 
Rol van IOED op vlak van archeologie ? De IOED kan regionale resultaten bundelen of aan elkaar linken en onderzoeksvoorstellen doen. Een archeologisch onderzoek is verplicht vanaf 100m² grondinname. De IOED stelt een pool van professionele archeologen samen. Bezorgdheid : zullen de (niet-Kortrijkse) archeologen er altijd snel genoeg bij zijn? 
Wat gebeurt er met de resultaten van archeologisch onderzoek? Dikwijls zijn deze resultaten moeilijk te interpreteren en leveren geen publieksvriendelijk materiaal op. De rol van erfgoedverenigingen kan zijn om deze resultaten te linken aan interessante historische verhalen. 
4. Projecten
a) Sensibiliseringscampagne beschermde monumenten: Een oproep is verspreid via de verenigingen, reeds een 12-tal personen meldden zich om mee te werken. Er wordt een brief gestuurd aan de bewoners van beschermde panden. Vervolgens zal de opvolging belangrijk zijn : nagaan wie niet ingegaan is op de brief, aanspreken, eventueel zelf de aanvraag doen en kenteken aanbrengen. Elke vrijwilliger zou dit voor een deelgebied kunnen opvolgen. 
b) Werkgroep Historisch Kortrijk - Herinneringsproject  Grote Hallen 
Volgens de laatste contacten is er bij Howest nog steeds  interesse om verder te werken op het project. De werkgroep zal intussen ook al eens infomeren bij Ocular (bedrijf dat toepassingen rond erfgoedontsluiting maakt). Wat betreft de financiering hebben we er vertrouwen in dat voor een goed en eigentijds project wel middelen zullen gevonden worden. 
Terzijde : in Gent is onlangs de maquette van het Prinsenhof vervangen door een exemplaar in kunststof. 

5. Varia en Rondvraag
- Open Monumentendag:  
In 2016 wordt vanuit erfgoed zuidwest een regionaal thema voorgesteld, met name religieus erfgoed (o.v.). Er wordt gevraagd dat elke gemeente hier zou op inspelen zodat er een homogeen regionaal programma ontstaat. Daarnaast kan elke stad of gemeente uiteraard zijn eigen programma uitwerken. Er is een infoavond gepland op 10 maart om 19 uur in Kortrijk 1302. Op donderdag 24 maart om 14 uur is er dan een erfgoedlabo in de Sint-Annazaal van het begijnhof waarin concreet aan het regionale programma gewerkt wordt.
- Programma erfgoeddag  (24 april)
De verenigingen hebben dit jaar geen activiteiten. Texture  werkt rond zaairituelen. Rijksarchief en Kortrijk 1302 rond rituelen en mirakels. Ook Begijnhof en Baggaertshof doen mee. 
- Het Davidsfonds organiseert de Nacht van de Geschiedenis op dinsdag 22 maart. www.davidsfonds.be/nacht
- Het Esperantofonds Cesar Vanbiervliet is op zoek naar een onderkomen. Voorlopig kan deze collectie nog in de bibliotheek blijven, maar als er een nieuwe bibliotheek komt zou het fonds niet mogen meeverhuizen. Vraag is of er andere oplossingen zijn. Het toekomstig erfgoeddepot lijkt hier ook niet voor open te staan(?).
- Het Museum X (voorlopige naam voor stadsmuseum) organiseert vanaf het najaar een project ‘In breed beeld’. Bedoeling is de deelgemeenten die in het verleden vaak stiefmoederlijk behandeld werden, directer te betrekken en hun erfgoed op te waarderen op participatieve wijze. Aan het erfgoedplatform wordt medewerking gevraagd zowel inhoudelijk als op vlak van contacten en netwerk.  De vergadering reageert positief.
- Het aanraakscherm in de Gravenkapel is al een hele tijd buiten werking. De pc is verdwenen (gestolen?). De dienst ICT is op de hoogte en zou dit oplossen door een nieuwe minicomputer aan te koppelen die  beter beveiligd is. Door onderbemanning werd dit steeds uitgesteld. We dringen aan op snelle uitvoering. Er zal een brief gestuurd worden naar het stadsbestuur. 


